一般社団法人国際食文化交流会

PRESS RELEASE

世界のグルメ&ビール&ワインの祭典が大集合

「国際観光 食文化博2014世界のグルメ名酒博」が開催決定!

日比谷公園会場: 2014年5月2日(金)~2014年5月6日(火・祝)

東京スカイツリータウン・会場: 2014年4月25日(金)~2014年5月18日(日)

国際観光 食文化博2014



一般社団法人国際食文化交流会(所在地:東京都中央区)は、2014年4月25日(金)~5月18日(日)の間、食文化を通じた国際交流の祭典「国際観光 食文化博2014世界のグルメ名酒博」(以下、「世界のグルメ名酒博」)を、日比谷公園及び世界一高いタワーのある街、東京スカイツリータウンにて同時開催することを決定いたしました。

会場では、ドイツビールの祭典"オクトーバーフェスト"や、フランスにおけるワイン祭り"サン・ヴァンサン"、アメリカ最大の食のお祭り"テイスト オブ シカゴ"など、各国の「祭り」をテーマにしたグルメブースが数多く出店。世界の食や名酒を、各国のお祭りの雰囲気とともに体験することができる他、日比谷公園会場では、世界の音楽を楽しむステージや食文化を紹介するセミナーなどを行い、来場者を楽しませる工夫を施してきます。

近年、国内では各国のグルメフェスが数多く開催され、盛り上がりを見せていますが、「世界のグルメ名酒博」は、他にはない"世界を一度に楽しむことができるお祭り"として、東京における代表的な国際グルメフェスとなることを目指していきます。

同時に、本イベントでは、"食文化"という、より多くの人々にとって馴染み深いテーマを通して、国際交流のきっかけを 提供し、より多くの外国人観光客の皆様にもご来場いただけたらと考えております。"食文化を通じた国際交流の祭典" としての名にふさわしいコンテンツを今後発表して参ります。

※ステージコンテンツに関しては予定ですので、今後リリース等で発表してまいります。

<開催概要>

〇 名 称:「国際観光 食文化博 2014 世界のグルメ名酒博」

〇 開催日: 日比谷公園会場・・・2014年5月2日(火)~5月6日(火・祝)

東京スカイツリータウン会場・・・2014年4月25日(金)~5月18日(日)

〇 時 間: 11:00~21:00(最終日のみ 20:00 まで。予定。) ※営業時間は予定ですので、変更になる場合があります。

〇 入 場 : 無料(会場内での飲食は有料)

〇 主 催 : 一般社団法人国際食文化交流会

〇後 援:東京都他

■本件に関するお問い合わせ

「世界のグルメ名酒博 2014」PR事務局(株式会社ジャパンエフエムネットワーク 内)

竹谷 TEL:080-3493-8860 E-MAIL:gourmet@jfn.co.jp

■その他出展に関するお問い合わせ

「国際観光 食文化博 2014 世界のグルメ名酒博」事務局

TEL:03-5733-6773(平日 10:00~18:00)E-MAIL:pr@inter-fc.org